
A .Bulgaria foi intimada 'pe a ussia·8 abandonar o eixo""" Romal
['
teria sido evacuada - Berlim reconhece a grave situação. das
tropas alemães na Italia""" Herbert Himler chegou á França

Inua �.,:,.Ih�ro �.�a,

';j'.
Número 'avulso: Cr$ 0,30

.

Telefone: 1656
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.

Diretor-proprietário: J A Il O C A L L A D O
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huva de'Bo'mbasSobre a Europa
F'li . -Fech da ronteira Turco- ui,,· ra

, ,

LONDRES, 26 .u P);- Ber-,
li":.) foi alvo de ataques da
máxima envergadura da avia­

ção norte amerí cana, a qu-I
bombarüe- u também aero

dromos de Paris t' dezenas
de cidades euro pêas.

'NOTA CARIOCAI

BERNA, 25 (U P)-Circulo8 diplomaticos balcaíncos

Iinformam que os alemães fecharam a fronteira turco buI
'

gata, enviando fortes reforços da Wehrma cht á Bulgaría
sxpressaram tambem que o regente butgaro, ex-vpr emíer«
Bognan Ftloü, se dirigiu a Berchtesgaden por ViR aerea,
atendendo um urgente chamado de Hitler, informando ain­
da que os alemães estabeleceram seu quartel general em
Burges, no mar Negro. '

----�------------------_.--_.-

-------- _...;
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TENIS CLUBE
sine':die a ,solrée

,

tra�sferída"... Fica
anunciada para hoje

����-��������������������--
--------------�-------

1""" N'O' S S---A-."
,

V' 1.0 A' ,fi DA A'RIA 'AO PREGÃO
fi

.Por Valmor wendnausen. Hoje, que o tempo avançou,
Na simplicidade dos telegra- marcando-lhe a destruição da.

.

.

'
..

, mas que apenas informam, os beleza e da voz, essa cigarra de-
SONNY TUFTS DULCE ORTIGA LIGOCKI" VIAJANTES: jornais noticiaram a exístên- savisada deve de construir ex-

Ninguem conseguiu até ho-
GENTIL BORGES cia, no Rio, de célebre 'f:!antora traordinário compêndio de fi-

[e entrar para o cinema da ma-
Esti em Froríanopotts o nos- lírica, transformada, aos oíten- losoüa empírica, que compre-

neira como SONNY TUFTS o
so distinto conterraneo sr. Gen- ta anos, em vendedora ambu- ende facilmente o ceticismo de

fez.Ele simplesmente apresen-
til Borges. tabelião em Bom lante de perfumes, mais cansa- Anatole quando assinalava,

tau-se nos etúdíos e pediu um
Retiro. da, talvez, pelas emoções vivi- com o brilho do seu gênio, a.

papel. Pois não é que atende- JOÃO OUALBERTO BITTEN� das, do que mesmo pelas víeis- "vaidade dos triunfos que ama-

ram logo ao seu pedido? . .

COURT
situdes passadas. Porque Maria relecem". ,

I

Contra todas as espectatívas, Acha-se nesta capital o nosso
Gabaní - êsse é o seu nome, no Num requinte do mundanís-

numa decisão sem procedentes distinto petrlclo sr. João Gual- esplendor de sua glória com- mo já. passado, essa mariposa

em Hollywood, os stúdios con- berto Blttencourt, rep-esentante partilhou dos triunfos de Caru- queimada na luz da própria.

firmaram ao ilustre desconhe- comerciai no sul do Estado.
so"e T�ta .Ruffo e foi cortejada glória, . escrava dos aplausos..

cido um papel de destaque em
•
por prmcipes e magnatas, SIm- serva dos favores das platéias

"A LEGIÃO BRANCA" o fil- Procedente de [eínvíte, ond : pIes admiradores ou apaixona- vive de vender perfumes n�

me que os Cines Coroados exí- reside. chegou ante-ontem a es- dos amantes- querida por mul- ruas movimentadas da metró-

\ birão AMANHA. ta capital, a s enhorínha Malvl- tídões de rans, numa época em pole brasileira, perfumes que

Ele é, apenas, o galã da ado-. na Climáco, tuna do sr. Arnal- q�e a inexistência do r�dio e do irão divinizar outros colos, co-

ravel Paulette Golddard, o que
do ClImáco. cinema emprestava a pessoa mo outrora o seu o foi, na vo-

além de' constituir l.tl;n agrada-
MISSA.S dos artistas um prestígio agora lúpia das "horas românticas e

veI prazer para qualquer rapaz Haverá amanhã, ás 9 horas. vulgarizado pela quasi onípre- apaixonadas dos camarins, en-

de bom gosto é algo de entonte- Transcorre boje o 150 anlver- missa na Igreja da N. S. do sença que la técnica e o erige- tre furtivos beijos e lascivos

cer a muitos galãs veteranos. sarlo natallcio da gentil senho Rosario. nho humanos possibilitaram. amores.
.

rlnha Dulce Ortlga Ligo€kl. 4a
A cigarra chegou ao seu in-

anlsta do Ginásio do Instltuto PROMOÇAo O dl·a 2·4 de mal·o no TI·ro verno fatal. Só lhe resta, nos

Coração�de [esús e filha do sr Vem de ser' promovido por . U U ouvidos, o zumbido da glória.

Théodoro Ligocki, Iunclonar.o ato do st. prestdeate do Banco . de CU'erra r 40 desaparecida. A mente, povoa-

publico federal. e de sua exma do Brasil. ,Q sr, Clovis' Pfeilert. U f da de fantoches longínquos,

esposa sra d. Hilda ortíga Li- operoso f!,lnclonarlo da Agencia Para o Tiro de Guerra nv 40 em fantástica e alucinante sa- l'

gockl. I

. do Bane) do Brasil em nossa )não. passou esta gloriosa. e sig- rabanda que a ímagínaçãq

Decorre hoje. o aniversario Por esse motivo, a anlversa- CFÃaPLltEaCI'�NT08 nificativa data, despercebida. tCria, há de recordar, com UBl

aatalícto da graciosa senhorita .r�ante, oferecerá em sua reslden-
SR

�

G
Comemorando tao magna' ravo amargo de desilusão, ao

Orâbla Andrade filha do sr era, as pessoas amigas uma A. ONI?I� OMES efemeride que marcou a passa- glória dos mo�entos passados.

Edmundo Àndr�de. e de su� festa IntilP3.
. PEREI A aem de mais um aniversário do pOIS como no Retrato de Do-

exma esposa d. Rosa A j d .

.

.'

--I
�CG9U delorosamente nesta brilhante trunfo das fôrças rian Gre:y" há de ser. eterna::-

_

n ra e,

JI
. 'capital a rotlcla. ontem ás 12 brasileiras na b a t a I h a de mente Jovem o do tríunto. E

A data de hoj� assl�al� '? (;OBERTORIE�' horas do falecimento da exma Tuiuti, da guerra do Paraguai; verdad� que lhe não embala (1\

anlversarlo natal�clO do Jovem ACOL�BOADOS
sra. d. Ondína G imes Pereira resolveu a diretoria daquela conhecIdo. p�rs�)llagem de :r:o-

Isalas da Concelçãa Livramento.

Ii S' III'.!UI IQIJ -IS
esposa do nosso distinto patrl valorosa e tradicional socíeda- n::ance cl:!:J�. umca. preocupa-

o .... ai cio sr Eoclldes Pereira. "roprl de cívíco-mílítar fazer na tar- çao constítúía em lígar seu no--

Passou untem a data nata- \ etarlo .do Café Rio Branco, de desse dia, � apresentação espírito a vaidade fáci.l �aquele
lIc1a da exma." sra, d. Araei·

� Datada de excepcionais vir, orícíaí da Bandeira Nacionaã me ao do parente mais ilustre"

Marlnl·lO. esposa do sr. Fran- RANULPO SOUSA tudes e nobres sentimentos, a aos seus atiradores e aos da Es- "autor da consagrada obra,

cisco Marinho, funcionarlo da Transcorre hoje o aniversario estinta gosava de geral estima cola de Instrução Militar "Da ,falta de critério
_

etc", co-

Casa Hoepcke natallcio do estimado esportista sendo sua morte multo sentida (E. 1. M,) 205. mo ele .m;esmo escrevia, qu.�-
sr. Ranulfo SLusa, funcionaria O senulramento de seu cada No páteo da sua caserna sita do. redl�p.a 9-ualquer notI��

Festejou ontem seu anlvers-rlo da Companhia Texaoo e com- ver venílcar-se-é hoie, ás 10 a Avenida Mauro Ramos foi para os jornais ... Para espm-

nataltcto a exrna. sra. d. Maria petente treinador do <Paula Ra- horas, no Cemitério Público realizada a solenidade' com a to assim tão contente com a

- de Lourdes Medeiros Beck, es-' mos E. C.:.,
S C -8 presença de toda a t�opa de glória alheia bastava até a,

posa do sr. Hermann Beck, do Ao distín.o aniversariante se PELO LUBE
atiradores de T. G. 40 e E. 1. M. simples vizinhança de tão ilus-

alto comercio desta praça.
'

rão prestados varias hom nagens C R 12 DE SETEMBRO
205, com seus respectivos ins- tre personage�. Ao revés, ás

C O
·

-- - , O C.R 12 de Setembro das
trutores: 2°, Soto Francisco louros das mais consagradas

. _apllla-o smar Roma-o �"u' SI'lva Capoelras, fará realizar, hoje
Correa 'Carvalho ,e 30 Sgto. vitórias da cena lírica orna-

n com Inicio ás 21 horas. um
Walmor Albino Martins, do Ti- ram, coroaram a sua testa."

an-nado Baiie, que promete d d I f
ro, e 30 Sgto. Silvio José da Síl- agora cava a e su cos pro un-

Num [uetissimo ato, que mereceu os maiores encomíoa o grande sucesso:.. va da E. L M.; estando. ainda dos.
A

Interventor Federal interino, Ir. dr. Ivo d'Aquino. promoveu 'ao C R. 6 DE JANEIRO presentes os membros da dire- Mas mesmo esse, f�al �
pôtto de capitão da Forç'! Policial elo, Estado o oo.so talentolo Em seus elegintes sa 8es, o toria do T. G. 40, srs: Arony �ant? quanto dr3:matIco, nao-
-conterraneo Ir. Osmar Romão da Silva. querido Clube Recreativo.. (I) de Natividade da Costa, presiden- m�pI�a somente pI��de, mas,.

Culto, brioso e inteligente o Ir. Osmar Romão da Silve Janeiro. do Estreito, levará a -te; Gustavo Zimmer, vice-pre- prmcIpalmente CUrlosI�ade pe­
é uma figura de destaque .noa m�ioll intejetuüs céttarineoses, ten- efeito, hoje. com inicio ás 21 sidente' Hélio Milton Pereira lo que deve de ter SIdo VIda.

do já publtcado divertol Itvrot, qu� contarem com o aplauso horas. uma elegante soirée secretá;io; Ogê Aby .Marques: assi� �e aspectos multifári?S­
unânime .dol nossOI bomen. de letra.. Animará essa alegre noitada tesoureiro, lá Sgto. Andrélino Das aTlas das ?-,o�ca:s e Tra�-

Pel9 seu carater, cumpridor de leUI devere•. o ilustrado um afln'ldissimn Ij;jZZll. Natividade da Costa suplente' tas, ao comercIalIssuno pregaa

oficial ê beoquilto por todolos leus companheiros c lubalteroos e Walter Entres m�mbro do I de bugigangas. E como ato fi-

d .. Força Policial, motivo porque lua promoção foi rec�bida com Conselho Fiscal.
'

I
nal essa Maria Gabani que aos

geral agrado.
... Crediario Estando a tropa de atirado- ortenta. anos vende p;rfum�"

.

Ao capitão OJmar R da Silva OI de cA Gazeta enviam l1es em formatura foi então I para VIver, ela cantara talvez

leUI cumprimu?tGI.
,GUARACY apresentada a' B�nde!ra Na-,I n�, sua. melhor dra�atização-"

ClonaI falando alUSIvamente

I
o AddIo deI passato .

ASSOC;dl'a- () Irmão J,oaqulom' CON. MAFRA., 56 ao �tÓ o 20 Sargento-Instrutor Ext.ranha., fatalidade ess�
� do Tiro sr. Francisco Corrêa que tIra destmos de entre brI-

De ordem da D,retoria convido til tndOl Oi SfS_ s6ciOl para a Carvalho, que proferiu vibran-jlhantes para jogá-los .ás sa-:ge-
As.embléa Geral Ordinaria a rea1i2lllr�Jle, na séie social, ã Ave Dr. ftrlur Perel·ra e te e patriótica oração. tas e que nos lodacalS cna. G

nida ,Mlluro Ramos, (t\silo de .M;Bdicidade), domingo 4 do mêl H A seguir falando em nome lotus alvo reservado aos alta-

entrante. ás 10- horas, êfim de Ie: pr!"ced.r a eleição da diret r I �

Oll·v·elora
da diretoria, o lO Sargento An- res!...

.

que tem de gerir o. destinos delttl A 'l!IocÍ.\ção no periodo de 1944- drélino Natividade da Costa ("

1945.
.

pronunciou entusiástico e elo-

BARAMORTI=Secretaria em Plorianopolis; 24 de maio de 19441 Estará novamente DClta quente discurso referente á so- L
.

OSNI ORTIGA-1° Secretárió capital, onde Ve ltarã l:I le- lenidade e a data decorrida.
,

.idir e c1i dcsr, nOI primei· Em seguida, toda a tropa de

ORoQUIDEAS rOi diss de junho ati,radüres do Tiro de Guerra
,. CLINICA GERAL DE no 40 e E. 1. M. 205, desfilou

Vende·se um Dlclonãrlo Iconographlco (Idioma francêa) ., ADULTOS em continência á Bandeira

de A. Coguiaux,
.

16 volumes, mais de 800 plancbes em cores. DOENÇAS DAS CRIAN-· Nacional, com o que foi encer-

Oferta escrevér R. Vicente.

I
IÇAS rada a comemoração do dia 24

Rua Uruguai, 24 Florianopolls _LAB._ORATORIO
DE ANA· dEr maio, nàquela entidade CÍ-

-----------------'---...:;..---- �IS�S �LI.�ICAS _
vico-militar.

TOPO.GRAfO

�AS�MIRAS
DIRETAMENTE DAS"

FABRICAS

destruidor de

Baratas .J

Pede-se à pessoa que achou:
um molho de chave, o obséquiG;
de entre'gã-lo na ImprelBs81:
OiiciaI.

Dr. AUlusto de Paula
Cirurgião _;, Diretor do Hospital de (Oarldade
Doenças da' 'senhoral - Oparaçi81

\ Diatermia - Infra-Vermelho - Ultra-Violeta

CORsultas:-dlarla�ente is I I ,ao e das 3 ás 6 horas
.

Resldericl;o e Consultorlo:-:qua Visconde de Ouro Preto
.' §J - .próxlmu ao Teatro' - 'lei. .644 'ITRATAMENTO DAS DORES'E INlI'LAMACOBS NAI .

SENHORAS PARA E'?tTAR OPBRACOBS

(ia. Comercio e IddlJst,ri� Malbu.rg
. ITdJAI

Assembléia Geral fixtraordluarla Compra-se uma até Cr$ 28.000,OGl:

Primeira convocação
nas im�dlações do centro ..

S'O convidado. OI Inra. Acionistas delta Companhia a
Carta a L.,C.M.• ê rua Conse-

comparecerem á As e blé' G I E t' d'
. I' ã

Ihelro Ma,fra· J 52 ./
. I m la era x raor lOarla que se rea .tza� l ,,' ),

no dia 30 do mêl elD curso, pelai deze$e�c bora.. DO ��Crltorto I Pedro Manzo.lli Filho e
locial, á rua Dr. Pedro Ferreira, Delta Cidade, para dehberarem seDhora.
sobre a leguinte

ORDEM DO DIA
PR01?RIETARIO DA AL-

l"-Renuncia de UID Diretor. Gereote.
FAIATARIA AOCHIC

2'-Alteração dos E.tatutol Saciai.' paatlclpam aOS parentes

e!30-Alluntol de interelDe da Sociedade. pessoas de suas relações o

Itajai. 11 de maio de 1944
nascimento \ de sua filha

BONIFACIO SCHMITT-Dir.-Prelidcnte.
JUDITH-IRENE

.

.Precisam-se de dois para a Base Aerea de Flerianopolls
Logar de futuro. Entender-se com o sr. Osnl Mélo em Ploria-

nopolls. Em 26 de mala de 1944

Casà
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•

I ,E U·d' PASCOA OPERARIA
)

, sucess O pres. encl� no�. • DI OS
Renrízou-se. domingo último, na Cate. onde ainda"não brtbhout a luz que baixouCoutícu -ção da 6 t. pagioa empurrar parte do movimento I a umca esperança dos derro- dral Me tropolttana. com grande ímpo- dos céus, para "evangelizar 'os pobres",operário ter começado a exigir operário para um terceiro par- J tistas repousará nos republica-! nên_c�a, a solene Páscoa dos Operários E se em muitos lugwes tal, sítuação de-

,

I catól icos desta capital sapareceu, ou tende a desaparecer, devido
'

que Roosevelt seja o candidato tido. Os homens que estavam nos, ficando lá, entre êles, a fi-', A -'; ertmônía o's comungantes di. é à inJ:'l�n.cia' e prestíg ío de quem, oor
,

4
'

t d te t t· f d W'lk'
-, - pos a c, ,

,de 194 . a raz essa 'n 'a lva oram gura 'e 1 le, que nao e ln- r ígtrarn-se para o Salão D. Joaquim, primeiro, num mundo saturado de eao-O PROGRAMA DE TEHERAN movidos pela sua

O,POSiÇãO ,à teiramente o seu homem. I
onde lhes foi oferecida lauta mesa de ísmo, vendo as mnzltidões abandonadas e

rr'ORNA NECESSÁRIA A RE- guerra: a gang de John L. Ademais o presidente exprí- doces e café. famintas, - ovelhas 'sem pastor, - del-I

E -O E ROOSEVELT L' t t k' t '.
'

d' t té d Além do exmo, e revmo. sr. Arcebispo xou cair de seus lábíos divinos o famosoLEIÇA AD: .OUIS, OS ro S IS as e os SOCla- m11:l_ a B:;t la es ra eg�a a
Metropolitano, tomaram assento à mesa. _ misereor super turbam: tenho com.A conferência de Teheran lístas de Norman Thomas. Es- Umao Nacional quando ele de- altas autoridades e representantes da paixão dêste povo, e oro a todos estendeaprofundou e alargou esta exí- sa tentativa, porém, foi esma� clarou ultimamente à ímpren- clero e a diretoria 'd� Circulo �perário. o seu convite, como quem sabe fi: pode

'gência. É inevitável que o ho- gada gmças à sadia compreen- sa que segundo sua opinião- o A exma. sra, B�atrlz Pederneir-as
_ �a. consolar: Vinde a mim, e eu '1"081 alivia-.

_.

t
' .

. ,: " 'mos, ilustre presidente da benemér-Ita rei: \renHe ad me, et ego reficl.am vos.mem que desempenhou um sao do mOVlmen o operano e lema New Deal ,que antes' L B. A. em nosso Estado, doou a imo Um vmbalho, porque; em nossa con-papel tão importante em reu- à capaz direção de Felipe Mo- designára sua admínístração.] p�!'tãnci; de mil .cruzeiros como auxílio díçâo atual, sempre que obrigatório,nir a conferência de Teheran ry e .Sidney Hilman. deve .jler agom substituído por I
às despesas do café oferecido aos par. como se revestira a pena, com que, de

e que foi um dos responsáveis Ao bloco reacionário e derro- alguma causa que representa ticipantes da Pá�coa. _
novo, foi cominado, é sempre, ,mais ou,

• " • »eÓ:

t '.' . ". ,I Damos a seguir o serrnao que, ao menos fadigoso. No paraíso, como não sepelo seu sucesso, esteja hgado tísta nao res' am maIS agora a epoea atual como. Wln the �Eva11gelho, pronunciou o exmo. e revmo. ignora, fazia parte das delícias com queno pensamento do povo a esta artimanhas para ganhar o po- war" (ganhar a guerra).· I D. Joaquim Domingues de Oliveira: roram galardo a dos nossos primeirosrealização, a maior de nosso I der nas eleições de 1944, afóra E em toda esta luta, quer se "Vinde a mim tod�s O'S .que estais em pais. Elnquanto trabalho, engTandecla O'

P·ais. .

a luta para controlar as no- trate de grupamentos para as traba,l,�o� _e voS' achaís calregmdos: e e� hom-em, elevando-o a colabonar com \
, . . ,I - '. - vos alívtar-et". Mat., II, 28. - Prezados ];)eoo, na conservação e aperfeiçoamalt()No plenário do nosso comité meaçoes em um dos 2 partidos eleições, quer se trate de ques- S11S. ,re,P'l�esen.ta,ntes da classe obreira; eá- d� suas cr-iatur-as. E, entre elas, a da pro.nacional, em junho, eu relatei principais, ou em ambos. tões diárias sôbre a vida, sôbre I

ríssimos F1éis, - Não duvido que estas pr-ia constituição e dos próprios müs­
que "o principal movimento Se Roosevelt lhes faz o gran- .o desenvolvimento da guerra,

I palavras, mesmo. pelo c-ontlex�o e ci�cUln,s. culos, rerugíndo-o à ociosidade, que tan­de idéias no bloco derrotista de favor de retirar-se das eleí- os nossos amigos e aliados de-! tãncías em �t1e foram prof'er:d>as, na� te- to degrada e tanto deprime.
• • Co .

• -

tã ., .

lhíd
-

tr
' 'nham relação, pelo menos d íreta e rme- Penoso? Pods aí está, o ddvíno Mestredirige-se no sentido de assegu- çoes, en ao os reaClonanos e vem ser esco l! os nao a raves

fdiata com o t[["aibalho, ou com os que para alíviar. Já alívía, pela sua lei e pelorar uma triplice divisão do derrotistas terão grandes pos- de considerações ideológicas, trab;Jham, nesse trabalho prõprtamente seu EvangéLho. Pela ÍJll'stituição dos do­"voto eleitoral", que não dará síbilídades de controlar a no- ou por meio de quaisquer gru-] dsto, ou assi'r;' C0l16id�r�do, C'Ol-p�ra�, di:!' mingo,s e ruas santificados. PelO's esfo�
a 'maioria a nenhum dos can- meação de ambos os partidos. pamentos políticos. ,Nós somos tUl'TIO, comO' esse, Cal'lSS1btUOS ouymtes, d�, ços da Igreja. Bela legislação que, tão
dl'd"tos e lançará as eleições' Em tal easo, o pais pode se sócios e. trabalhiadores com por isso me8mo chamada, - cla'sse obrei' acertadJamente, nela se im.Sipira. Hoje, as"'"

ra. sistimos à plena reivindicação dos direi·às 'mãos do Congresso, que é aprontar para máus tempos. cada americano que esteja Aí, l>É'lo con.trã,rio, "estar em traba-· tos doo que tra.bal'ha, e, porque não dizê.controlado pela coalisão racio-/ Mas se Rosevelt, finalmente, 'pronto a combater os derrotis- lho", será mais sinônimo e parecido a lo? sob uma fórmula que, mercê de Deus.
nária. . fôr, influenciado pelo povo, e, tas e a levar a guerra à vitó- "ser trabalhado", - trabalhado por ma· dara e comlÍesrodamente r-eflete o pensa-

·t E ta �es ou sod'rimentoe fl,sIcos e marais, =0 menta cristão.De igual significação.prati- contra seus desejos, acel ar ria, sob qualquer preço. S
êsses sôbre que discorreu o próprio D;- Para aliviar o traba,!Jho, e áuV'iar 03�a foi á tentativa, em 1943, de I nova1'nente a nomeação, .então é a nossa plataforma política vino Sa,lvador, per<lJt1te os enviados do traba.lhos. Os que txabaJJham, como os

hoje em dia, e no pl'óximo ano, Batista - "os cegos vêem, O'S CÔX\Os an- que são trabalhados. Para a11via.r, dando­
e segundo esta linha devemos darm, o's leprosos são limpos, os socoos éOOS confoormidade. Para aliviar, restituin·
.

t '1 -" oU/vem, os mortos .,€Suscitam, os pobr� dO'·nos a paz interior. Prura alivia!!", aju·IX adean e sem vacl açoes •

são evangelizadO's", _ cegos,' côxoSp 1c· d<rn'(iQ-!Ilos a arrancar, a vencer, a nos-PÔNTE-"MARECHÃC- prosos, St1l1'dos e morto,s, cOl"ipOll'aJ e es· d<espirmos das nossll!S própr'iaiS pa'ixões.TROMPOWSKY" pirttuaJmente -, e para os qua,is

wpe'l
Sim, das patxões, que nos dão tt:abalho,Com a presença do sr. dr. Artur Costa lava, para assegurar e deixar bem pa. senão continuas e porfiados trabalhos.Filho, secretário da Viação, Obras Pú· tente que já eslaVla no mundo o que viera Ouvi o que 00 a>tr.1bue a :rum grande Padre.blicas e Agricultura, representando o sr. aliviar e sallva>t· o mundo, isto é, para em� do deserto. Era um monje que, estandO'In,terventor federal; Vidal Ramos Filho, preg>a�' a Lingurugem camjWIlJ na Elsca:it'U!ra, com vãrios de seus discípulos, num cam•

prefeito de Lajes, representando pessoal. que êle era "o que havia. de vir:", ju�ta· 'po cheio de virideIl/tes cip.restcs, pa.:·amente o .r.' dr. Nerêu Ramos; capitão mente para aquele mistér, com SIéoulos l'hes proV'a].· a obedtêil1Cia e lhes dar 1I!IIlaAntônio de Lal'a Ribas, representando o de alIltecedência anunciado pelos prod'e· lição de rulta espirit'Uialidade, disse a uan:sr. capItão Antônio Carlos Mourão Rat-
tas, "e nãO' deviattn esperar outro" (,Mat., Arranca êste cipreste, e ar1:'ancou.o logo,ton, secretârio da Segurança Pública; dr. !T, 3'), pots que eSS'a missão não podia, sem dific'Ulltia>cte, porqu.e erá nova. e semMário Teixeü'a Carrilho, juiz de direito
nem devia se:t; oonfiad,a a homem algunn, profundas raizes. Disse, depois: .Al'rancada comarca de Lajes; prefeito de Rio sabido qU€ -ninguém, desde qJe simples estoutro, e tamloom o ar.ra!llCOU, mas jádó Sul, sr. Roberto Machado; dr. Viní-
mortal, () pudera, nem ainda de longe, coan ambas aJS mãos, porque era maior, ecius de Oliveira, promotor público de Rio
igualar, quer na sua dignidade, quer po lançara taizes para o fundo. A 'um ter.do Sul; frei Bernardino Bortoloti, repre. seu poder. ceiro, pOr mais antigo, só com au.xílio desentando sua excia. revma. o sr. D. Da·
No mundo, !> anunciado desde longas um compatn.heiTo. Aos demaLs. nem coan aniel Hostin, bispo de Lajes, oficialidade éras,' cOimo o "ungido para evangeliza,' ajuda de todos, logrou arrancar nem si.do 20 Batalhão Rodoviário, outras auto.

os' pobl"E:S", "sarar os contritos de CQI"a· quer demov...r.ridades e grande número de pessoas de
ção", e "ligar as suas fratUJ.·,as". Pobres, Assim são as paixões, comenta o au­tôdas as classes sociais, teve lugar, on·
como todos SO<t11JOiS, ou, pelo :menos, coano to:r asceta, a<o prln.cípiOO, como os tenrostem, às 11 horas, a inauguração da ponte todos nascemos, nesse sentido rnlstico e ej,prestJes, fáaeis de oogurar. Depois, o"M«echal Trompowsky", sôbre o rio Ca·
vcroadei'l'o, e de tal e tallI1a'n!l:!a 'ndig&n- que não pudera'm os rollllpalIl!heiros. por,noa� consU'uida pelo 2° Batalhão Ro-
cia espiritual, que nenhuma outra heran. numerosos e ro'bu&tos, lGg1l"a.o .sempre edOVi�:io, sediado em La�'es, presentemen.
ça trazem.Ús do berço. Contritos sa,rados, impreteriveLmente, o concurso divino. Ote sob o com,ando do ilustre coronel Gas"
isto é, Q perdão, pelo arrependimento, pouto está em "ele.varnws os olhw; aoetão Cordeiro.
pOSita QID mesmo 'pé a inoeên.cia e a peni- altos manltes, donde nos· virá o ind,ls\t'len-Iniciada a cCifimônia, com o descel'l·a·
tênda, desde qUJe sil](:eo.,a e V'erdadeira. sãvel socorro�'. (Ps. 120, 1). No traibai!l:!omenta da placa com o nome do marechal
Feridas que se curam,. ou na tradução PTofissional qooJquer 'que êle seja, comoTrompowsRy, usou da palavra o coronel

Ga:stão Cordeil'o, o qual, com muito brio literal da Vulgata, "contrições que se li· nas provações, fisicalS ou mora-is, como

lhantismo e notável erudição descreveu gam: alli.gant oonlilitiones eormIli ao me· nas tentações.
a vida do homenageado, fazendo, a se.

nos It1lbm sentido lato e Lmprõprio, tal' 11:1e mesrrno O' decla.ra nas paalwas que
guir, referência às dificuldades que teve nando fmnes, resolutos 'e inabaláveis, '}u me wpraz repetir: Vinde a mim todos os

de vencer o Batalhão do seu comando, bem ligados e .en:i1eixados, - o que só se que estais em tl'ruba1:h.o: qui-IaboratIs, e

para levar a têrmo o meLhoramento que con,segue por unla assistência e..."Pecial € VIQS lI!Chais' catregados, et oneratl estls,
�mpetr.ada do céu, - as nossas rero1u- e eu vos aliviarei� et ego reficlam VOB.era obje\o daquele cerimonial.

A oração do distinto oficial foi coroa. ções e os nossos pro,pósioos. Nem é ;01.tÍtro I> convite que vos faz, !=lue
da com uma vibrante e prolongada salva Mas, pósto não .se refiram, certo é que repete insistenJte e misteriosaJInente a to·
de palmas. se podeI:ão, e com gTaJnde propriedad'e, dos os hOTIlJell1s, ao estaruder, como o .facrá
A Importante obra de arte custou 785 aplicar aó trabrulho e a,os que traibalham. de>rlitTo de pou'OOs inl9ta�tes, a p',esa farta

mil cruzeiros, sendo tôda ela de concreto P,orque o trabalho, desde a exclusão �o da sa'grada crunUlllhão: Veu1te a(] me

armado, com três vãos, sendo um cen. homem do paraiso, não é, como se sabe, omn�: Vinde todos a milm: !",
traI maior e dois laterais menores, po- selllJPre imtllne de pena fi: fadiga, sendo,
dendo resistü' ao pêso de um trator de ao menos pa,ra mu�tos, um trruba,!Jho tra'..
24 toneladas e medindo cêrca de 75 me- balhoso. Foi-o, so>bretudo, em certas e

determinadas épocas da hist61'ia:, l1l·0,

Quem achou
pedesse a pessoa que achou
uma car.teira de chauffeur e

um atestado de propriedade
pertencentes ao sr. 10et Mou­
ra, o obsequio de entregar
ao mesmo, na Casa Helio,

f·...........................
··....

··:---·
.....·�·_··W.n........M�.....�.....,......-..�...............

7,
..........

·1 que será gratificado.
'

� elA. :u����f.�_��B��HIA
<�

! !�p��rt ��!�!!s�te�ren�l.� A maior Companhia de Seguros da América do Sul contra arrendar, blpotcc:sr, d�r dlnbelro
� Fogo e Riscos do Mar à jurol. procure o Ir. J, COlat.
I. Capital e r.eservas ,.' , Cr$ 71.656.1�9,20 â rua Padre R0JDa nO 77, daI�

� 7 ã. 8,45 bora. j á tarde das� CIFRAS DO BALANÇO DE 1942:

� 16,45 ás 21 boras. Serviço per-

i..A:�:'. !::�:1�::�::;:�;;iE,0 ,no::-'-:<!� 4:�:1:!!!�! �e(,�(�C��oF�rr:rmeaes::pi:�o·�n::�8eoDn:OtMe8.3)·�:•. ResponsqbiJidades .... . .. . ,. ' . . . . . . .. Cr$ 76.736.401.306,20 �
'IDJRETOR.ES: - Dr. PAMFILO D'UTRA .Fm�1RE DE CARVA·

LHO, Dr. FRANCI,S( 'l') DE SÁ e AN ISTO MASSORRA,

�� AGências e sub"agências' e111 tarjo· o território nacionaL Sucursal Importante firma comercias
.: n; Uruguai. Reguladores de aV:1fias nas principais cidades da precisa de um (ou de uma) cor- AMANHÃ-Simultaneamente - UDEON ás 1,30-'-6,30 e... Améri.ca, Enro')a e Afl';CH.

� d t h '1 t d 9 h IMPEDIAL á' I! 730 h� Agentes' em lc!olianõpo!is respon en e abl J a O e que . oras. .I!l B � e, Ofr--
::r CAl\IPOS LOBO & cu. - Hua F'elipe Schmidt n. 39 conheça contabilidade.

A Le".·a-O Branca� CélL'{él P?st�l n. 19 - Telefone 1 (I '� - E�d� Telegr. "ALLIANÇA" E' Inutil apresentar,,-se sem ai
IJ

.

I � Sub.AgepClas em: �agul1a, Tpl,,:J';tO, lta,jin., Brusque, Blumenau,
.. credenciais acima.

com 'Claudette COLBERT, PauleUe Goddard. VeriDica LakeI': Rw tio S1I1, L.l.Ws e Cl'l'SCHIma S Cartas do proprlo, pu nbo fiI � :;, e a lensação do momento GEORGE l\EEVES.l fIo..""·.·......_..,.,v.·,....,."·..W.,."......,.·.............,,.......,...,....,....�.Y'�V'....,..·.....,,.,....,.�.......... es'a rçdaçao ,para OllVJ�, j����������������!!!!!!!!!i!!!!!!!i�iiii!li!iiiiiiii.--

Em »Técnicolof» com dame.s �8gney -Brenda
MARSHALL-DENNIS MORGAN e AL.AN H�_

fone
1435�

.&'87,30 br8-Programa Duplo-2 otimos filmes:'
l-Complemento Nacionãl.-Noticias do Pais.
2-Exíbiçãe. da sensacional peleja de Futebol entre:

Brasileiros e Uruguaios
'Reportagem completa. Todos os goals e lances.
Realizado na Capita,J da Republica em ) 4 de maio_
3 -Um drama intenso e cheio de aventuras:

P�ga O Justo pelo P�cador
com KENT TAYLOR e IRENE HARVEY

4--Uma historia de quem muito pecou por m�ito amar:
Homens de Minha Vida'

DO".

·27 de

MAIO

com Loretta YOUNG, Conrad Ve'idt e Otto Krugger
Preeu únieo �r. 2,00 - Improprio até 14

HOje-"A's 7,30 DOBAS-Hoje
PROGRAMAMONSTRO:

I -Complemento Nacional.
-

2-Raportagem completa do jogo:
Brasileiros e Uruguaios
3-Um sensacional film de aventuras:

Terror ,do Cais
com DENNI'5 MORGAN e

GlORIA DICKSON
4-Uma vingança sangrental �venturas! Romance!

Paga o J�sto pelo Pecador
com IRENE HARVEY e KENT Tt\YLOR

5- Um sensacionalissimo filme e:Far-wesl»:

Vilão da Aldeia
da UNIVERSAL com JOHNNY Mac:B�OWN

Preeo oolcu �r, 11,._3_0"",,'��_

DOMINGO-Siinultaneamente-,-RtTZ e ROXY

Corsarios das Nuveus

I

tros de comprimento, por 6 metros o,e,
largura.
A ponte "Mar,echal Trompowsky" su­

bstituiu uma balsa que existia sôbre o

rio Canoas e servirá a uma região de
l1'iuitos pinhais, como também a urna

das estradas de mais intenso tráfe�o no

Estado. '

O 2° Batalhão Rodoviário estã presen.
temente reconstruindo a estrada Lajes.
Rio do Sul, com o revestimento dO' leito
da mesma, em tôda a sua extensão, de
material apropriado de primeira ordem.

Lei••
A C3AZETA

�1.Nls t;O'BOADOS
·-BOJB!! 27 DE MAIO DE 1844-

Cine ODEON (o Llder dos CInema)
, Fon•• 1.117

A'S 4.30 e 7.30 HORAS - PROGRAMA GIGANTE:,
l-COMPLEMENTO NACIONAL-Natural.
2-JOHN HUBBARD Da intricado filme policiar:

O Mistério do Quarto Secreto
3-Sinistro! Estarrecedorl

O Destruidor
com VICTOR VARCONI

episodios do sensacional seriado:4-4' e 5'

As novas aventuras de' Tarzao
com HERMAN BRIX

PREÇOS: Cr$. 2,00, 1,50 e l,OO-Umpróprie até 10 ao.,

C.-ne IMprRIAL (O leu CID....l
. Iii.

_ Fon•• iii.lt
A's 7,30 HORAS-PROGRAMA:

l-COMPLEMENTO NACIONAL-Natural.
2-JOSE' MOJICA DO filmé que vai dit.éto ao coração:

.

Canção do Milagre
3-JAMES STEWART e ROSALINB RUSSELL em·

A vida ê uma' comédia
PREÇOS: Cr$ 2;00 e 1.50-Improprio até 14 anos

/

, '

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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O 'pela ro ada. de ámanhã
--.--

Conforme temos observado nos melas des tuação de dois cotejos que Indubitavelmente serão

I
AR, certamente será movlmentadlsslmo e ardorosa

portlvos da cidade, a rodada que amanhã será realí- des mais sensacionais e empolgantes. mente cltlsputado, dado a equidade de torças dos li-

sada no estadlo da fCD em prosseguimento ao Cam- . tlgantes...
.

'

peonato de Amadores, es{á atralnqo o maxlmo Inte- 'O prlrnelro que será travado entre o �VAI e " .

resse e atenção dos nossos aílclonados. " LOPES VIEIRA promete ser dos mais sugestivos, e Daí a justa ansiedade com que os amantes IIsto porque, a rodada de amanhã se apre- o segundo entre os poderosos e renomados esqua- do desporto. bretão em nossos melas, aguardam esses

senta realmente importante e promissora, 'com a ele. dl'õcs ela A. D. COLEGIAL e do CARAVANA DO sensacionais confrontos. ,,"

A rega a . de amanhã, promovida' pela F,. V. M. S_.' c.
empolga :·os meios náulicos' c·ladinos·!

•

lC •

arreire

ra o Penarol
'

S. PAULO, 26 - Hercules que até então' não chegou a

I um acordo com o CORINTIANS, segundo Informaram cs . dlrl-
. gentes desse clube em breves dias renovará seu contrato por

S. PAULO, 26 - O Pena�ol mais duas temporadas. . ,
.

de Montevidéu telegrafou �Hl -,--------------------"---

��I�::���s�e�!��OmaOCa���I��:s� O CI,ube Atlético ParaDa·',
qual embarcará domingo proxl- • ,

P Imo para aquelá capital. ense 10gara ean �,A ,elre
Artigas está
em' "mãus

No domingo encontrar se-ão no gramada do PALMEI
RAS,na Pedra Grande. ás equipes secundarias e principais do lenço� -IS".,••PALMEIRAS e BAGE', desta Capltàl. ,r

,

Os ·0 OS da 2a 'dReunião dois Arbitros Paull·stas RIO, 26 - O cenhecido _gau-

.

J' g · ro a-
,

, .

'���d�r�:as�or��ua�en�'a::���� for'am' aprovadoss. PAULO, 26 (Press Parga) - Deverão reunir se de-
'

Pois de amanhã os [urzes' tormados, em 1943, pela Escola de
do Rio, foi denunciado pelo pro­
motor da vara criminal da Ca-

Arbitras da Federação Paulista de futebol. Nessa reunião, se- I'

gundo apuramos, serão trataãos importantes assuntes. �ltaldFedHerall. por atgressbãto ao Da Nota Oficiai n' 8 44, expedida pela PCO � 20 do
Joga ar e ena, per ence e ao ccrrente, extralmos os seguintes Itens: .

Gra-anado "a""',o e' p.-s'-."'na•••
130tatogo. 9 • ...LAprovar o jogo de campeonato da la. Divisão, reali ..

..., U •

P k S I·
sado dia 14 de maio, entre cs clubes AVAl e NETUNO. con ..

____

.

__'__ ates o e a Im tando se dois pontos ao AVAl por ter vencido pelo escore de

S. PAULO, 26 - Vitorio fllellni, campeão brasíleíro
12 tentos a zero, e por o NETUNO' ter Incluldo em seu quadro

de nataçãe e polo aquatlc�, domingo ultimo foi vitima de Ia voltaram ao ama-
um amador em situação Irregular. .

,

mentavel acidente quando Jogava futebol. Ao tentar desfazera' . b)..,.Adv'ertlr os amadores Aclmar Coarael da Silva. Or-

investida do centro, avante aoversarto ·fol trancaao e ao cair, derismo
lando Silva Santos do AVAI e Brandllho Manoel Reinaldo e AI-

fraturou o braço em 3 lugares. filellnl foi hospltatlsado nu-
berto Avlla de Lima, por terem assinado a sumula de maneira,

ma Casa de' Saude, 'Onde vem se submetendo a rigoroso tra- diversa da inscrição.
.

,

lamento. RIO, 26 _ foram revertidos c)-Multar em cinquenta cruzeiros (Cr.$ 50,00) o NETU-
I NO por ter Incluldo em seu quadro um amador 'em situação Ir-

para a classe de amador, oJl
profissionais Patesko @ Salim. regular, o atleta Delamar Vieira que, consoante o <item' 3' da No-

.
O primeiro continuará a de-

ta Oficiai n', 7144. só poderá participar em jogos oficiais a partir
f B f do dia 28 de julho. ,ender o ata ogo e o segundo d)-Advertlr o NETUNO por ter cheaado depois da ho-
relngressarã no Vasco. h

ra regulamenjar e se ter. apresentado com 'uniforme diverso do
registrado nesta FCD. '

. e)-Advertlr a -A: O: COLEGIAL por falta de cumpri-
mento de Item 8' da Nota OUclal n' 7144, parte referente aos
auxiliares de arbitro. f

lO'-Aprovar o jogo de campeonato da Ia. Divisão de
Amadores, reallsado dia ]4 de mala, entre os clubes ESCOLA
INDUSTRIAL e LOPES VIEIRA. contando se um' ponto para

I

cada clube por haverem empatado por I tento. \ .

b)-Advertlr os amadores Teodorico <Ia Costa Ortigap·
Patrlclo Otaclllo de Híbelro- e Arl da Cunha Ocampo da ESCO­
LA INDUSTRIAL e Osnl Monteiro, do Lopes Vieira, por terem
assinado a sumula de -rnanelra diversa da respectiva tnscrlção.

•

c)-Advertllj a ESCOLA INDUSTRIAL por não ter apre-
sentado a respectiva flamula para o necessarto hasteamento.
��---------------------------------------------

AÔRED DO Q RIO, 26 - A CBD transíertu,

�) EM BRUS UE UM JUIZ .I.)A cLEVI..
em virtude dos preparativos le-

. Dia 30 de abril passado, em uma peleja amistosa, tra- vados a eleitos para os jogos
vada entre GS segundo quadros de C. A. CUNSUL CARLOS Brá'sll X Uruguai, o Congresso
RENAUX e PAISANDU', foi agredido por elementos daquele prl- Esportlyo Brasileiro. que estava

melro conjunto. o arbitro dá partida, sr. Paulo VUlrlti, o
.

unlco marcadô para a, segunda, quin­
juiz da «:'EVI- naquela vlslnha cidade. zena do mês corrente. O con-

OS TENISTAS no cMARCIUO DIAS" IRÃO A' BLUMENAU
clave dos dirigentes do esporte

"

nacional será Inaug�rado. pro- ,Reallsa-se amanhã no gramado da Vila Operaria, em Sa-
A turma de tenistas do MARCILlO DIAS excurslonarâ vavelmente, a 4 de Julho. proxl- ce dos Limões, o sensacional cotejo pebollstlco entre as equipes

no proxlme domingo, dia 28, a Blumenau, onde disputará dlver- mo. prlnc'país do IPIRANOA locar e NACIONAL de João Pessoa

sas partidas com o TENIS CLUBE daquela cidade.
. ,

DESINTE- .1(EstreItO). _. _

�Io-l�� oa� X A�r�. á n�OJE RESSOU-SE Esperança X Dlr-:torla de
s. PAULO-Juventus x Comercial.

S. PAULO. 26-A�te a pro-
Obras Pub·llcas -:" .

De Brito nu Portu,uesa posta de 75000 cruzeiros para Domingo no gramado da Penitenciaria da Pedra Oraàde
ceder o passe do ponteiro Pipi, deírontar-se-ão as equipes do ESPERANÇA (formada por deten:

RIO, 26 - O fluminense cedeu o passe do afamado 8'- pelo Fluminense, o Corlntlans tos da Penitenciaria do Estado) e DIRETORIA DE OBRAS,
vante Waldemar de Brito a . Portuguesa file Esportes de São desinteressou se do seu con- PUBLICAS. Neste préllo será disputado um bellsslmo troféu oíe-
Paulo. curso. recldo pelo sr. Mario lacombe.

Vende-se uma, marca WAN­
DERER, niquilada e e.mpleta-
mente equipada. Vêr e tratar

com Acelino Martins. â rua Pan­
tanal n' 36, no di.trito da Trin·

������������������������d;a�de;.������������� --���������

as nova.s.· insta'ações da.
Alfaiataria,Abraban

Consoante temos noticiado, deverà ser reallsada na
.tarde de amanhã com Inicio ás 14 heras,' a esperada e sen­

sacional REGATA-OFICIAL de fim de temporada. promovida
pela federação de Vela e Motor de Santa Catarina entre os

seus clubes filiados.
Pelas condições atmosferlcas reinantes (o vento e ou'

tros elementos) a Federação designará o local da prova que
deverá ser, escolhtdo entre as raias-oficiais da baía norte e

baía sul.
.

Tal certarnen que será dlsputado entre os velejadores
do late Clube Florlannpolts e Veleiros da Ilha de Santa Cata­
rina. empolga todos os melas nautícos da cidade, que aguar­
dam ansiosamente pela sua reallsação.

'pa-

PALMEIRAS'X BAGE'

NOTICIAS DE_' ITAJA '

Transferido.
.;

,

o Congresso
Esportivo
Brasileiro'

L(Por Passarinbo duuior,
TRANSfERIDO O TORNEIO INICIO DA �LEVI:.

ficou resolvido. em r��ente reunião, da LEVI, a transle­
rencla para o dia 28 ou 4 de Junho pruxtmo do Tcmele-Inlcío
da liga local.

O C. A. ·GENERAL SAMPAIO:., VAI DISPUTAR

Segundo Informações que colhemos com o sr, presidente
da LEVI, o C. A. GENERAL SAMPAIO filiado á nossa Enrlaa­
de e integrado por elementos' do 111/20 R. I •• irá tomar parte no

campeonato citadino deste ano. .

DilA CONSELHEIRO MAFRA �. 31

En'COn1endas
Confecções de Bandeiras Nacionais e de Clubes, Deco­

fações para laDeIas, cortinas de puxar, Bordados em vestid08.
distintivos plissé ã 'louro

ADOSCASA E BOR " Bicicleta

HtRCUlfS' f CORINTIANSo

PORTO ALEGRE. 26 - Conforme declarações do sr,

Rlvadavlà Correa Meyer. presidente da CBD, o Clube Atlético·
Paranaense brevemente deverá excurstonar a esta capital afim
de. enfrentar amistosamente o Esporte Clube. Internacional.

-'---

Ipirao'
.

a X Nacional

I' I N V E R NO' 1
Reabertura da esta�ão

o Hotel "CALDAS DA IMPERATRIZ" já eltã re­
cebendo bOlpedes e pedidos de preferência de quarto•.

Para mail intormaçõe.p didja-Ie á rue Felipe Scbmidt
n°. 39.

'
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,Alguns preços bem convincentes:
'Pêle8

ARTIGOS PARA SENHORAS-
Bolêros de pêle, desde Cr$ 27500
Benards Alaakas á 390,00
Martas. par 175 00
Benarda Isabél 790 00
Argentês finillsimas á 1,590,00

Capas e eesacoa de lon-
tras, BLEU, Argentê, Viso-

,

nête, etc. por preçol estu­
pendamentes barato••

�ã8
Manteaux de pura lã, tipo recla-

me á �
Maoteaux de superior qualidade á •

'Mauteaux com forro de seda, ul­
times modelos á

Idem, idem em lãs líaae, confec-
ção Iinissima á

Taíllenrs de pura lã á
Bluses -de pura lã desde
Sedas
Kimonos acolchoados a 200,00
Jogol de Jersey � 3900
Calças de Jersev á 1300
Camisolas flnissima!i á 5000
ASTRAKAN SED \. metro 90,00 .

Blusas de seda á . 15 00
SEDAS EM METRO. sô ,

temoe em qualidade NATU­
RAL. por 'preços .realmeate
baratos!

'(jalDa e
..Jané&as
EDREDONS de seda, duplos fei-

tos á mão
'

!Jnho bélga para len�óeli. largu-
ra 2,30 metro 185ÔO

Filét á mão, metro 26 00
Stores superiores á 16,00
Tecidos para cortinas, linda' pa-

drenagém, métro

9500
135,00

200,00

235.00
135.00
,3500

375.00

870

'jlmpulsionando a marcha da sua SeDsaeioRal e

'7itorlóSfl Li"Dlda�ão, com o acrescimo das

Beeem ,-IDdas Dovidade8 de e8taeão
e ainda com uma

maior baixa de preços
,

A Modelar

Artigos para hOIDeD8

Capas de gabardine. pura lã á
Capas de chantung, duplas á
Alta novidade em capas de chan-

tung encorpado, tipo gabar-
dine á 375,9C

Fioilllimas càpa. de gabardine,
-

iguail os vendidas na praça (.

a Cr$ 500,00 por 345.00
Sobretudos de côrte elegante e

superioe qualidade á
Sweters de algodão 1
Sweters de puro lã á
Sweters de pura, lã com mangai

comprida. á
CSlemira. de lã, corte (grande

pechincha)

Se ufana do exilo obtido, ao mesmo tempo que ma­

nifésta, o quanto lhe e sinceramente grato o fato
'de representar, ésse sua liquidação, um deeldldQ
e' real fatôr de eeoDomla para a popa­

laeão Florlunopolltaoa
a quem

Tantas atenções déve!
•

"

260,00
249,00

375.00
14.00
40.00

59,00.

CASEMIRAS FINAS, recebemo.
o que ha de meis moderno.

.

Aparelhos de janter"
ehá e eafé (ingleses)
ainda temos algune, por
preços convidativos.

Tapetes

Cruzeiro 0.50x1.00
'

'39.06
c O.60X},20 50.00
" 1.20xI.80 175.00
" 1.60x2,30 395,00
c 2.00x3.00 4,QO.OO

Smirs 2,00.13.00 87000
Oriental 1: 2@x1,80 25500
Bagd,ad 2,OOx3.00 1.080,00

Têmos ainda 1 CHIRAZ legitimo
2x3. fabricado no Marrocos'
Francês, por ,3.900,00

Casaquinhos para Dleninas e Dlentaos.
CAPINHAS COLEGIAIS e SOBRETUDOSIMHOS! .
. \ -

Passadeiras e CONGOLEUNS.-

, ,
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�LON'D,RES, ;26 [UP] � Urgente""'" AI DNB anuncia que, neste!
'momento, estio sendo 'travados grandes çombates sobre Berlim•. ')

Processo contra o locutorbrasileiro queserve aHiller·
ii sucessão presidencial nos E Unidos Sua,esposa chegou ao Rio

,

.' �" _
,. I RIO. t6 (UP) - Foi iniciado no Tribunal de Segurança-

o apoio das @sqoer�a8 a, reel.ieao de Roosevelt - O pro,rama Neeiona: o prccesso ã revelia contra o locutor brasileiro Ari,stoteles.
TherDO - Manobras BerrotistoPs-' A eRodidatora de Wilkle - Ma'co Antonio da SilvEI 'que, na .emissora de Berlim, ofende cone- .

Substitu1eãftl do ··�ew Beal pelo ··Wio de Waré'� -

, Belatorio; t .ntemente lua patria. A eSpo8a de Marco Antonio chegou re-,

(Nota: Divulgamos, hoje, ficuldades através da permís- uma exigência de grandes mas-! centemenre ao Braail,
, o prtmeíro de uma séri.e são que êle se dá de fazer dís- sas, que assegurarão uma re-

----------'--------------

de capitulas da

eXPosl-1
cursos demagogicos. eleição, e êle não necessitará

�ção com que Earl Brow- É falsa, pois, a aparente al- desleiar a guerra para dírígír ,/I� ,

der justi�ic!l o apôío das
i ternativa de substituir Wilkie uma oampanJ:la eleitorftl.

-

esquerdas a reeleíção delPor RooseveLt. O reconhecimento destes ra- '
.

Roosevelt). Não podemos, também, espe- tos basícos foi responsável pe-
Nova, York - via aérea rar que Roosevelt concorde a lo fato de já em 1943 uma, _

:(Press Parga) - Teve enorme ser candidato, a não ser que grande parte ho movimento

repercussão nos Estados Un�- êle seja norteado através de Ccntlnúa na 3a pagine.
dos e em todo o mundo a ati- \

-
--_. Flonanopolis 27 de mau» de 1944'

tude do líder esque:dista Earl Em M"'scou os' plenIpoten-
'

Browder conclamando todos U

M
# .a 4 O'OO '" h"""(JS anti-facistas a apoiarem a • a

d S
•

t P- I
A a IS, ue. ,-,an oe_ '

reeleição de Roosevelt, ao I?es- ClarlOS O oVle O ones Q'G ALIADO EM NAPOLES, 26 (UP) -, Mais de

mo. tempo_ em que �nunclava quatro mil canhões aliado. estão transformando a região domina-
a .t;llssoluçao do �aDtldo Comu- MOSCOU, 26 (UP� - Chegaram a elte cepital.?" prece- da pelos alemães Da frente de Roma em um verdad- iro inf rEI').
nista norte-americano. dentes da Polocia 011 mínietroa plenipotencíarica do Soviet�Polonêil, ,,,...,

,

AS PRóXIMAS· ELEIçõES atim de Sl!8umir direção das ativídades dos patriota. poloneses, OP�,"RAtr' íG"S LA\\tr". A, SPRESIDENCIAIS integrar o primeiro exercito nacional polonês a estabelecer relações � � � U ,,",4'R.

Traçando orientação para com OI governos aliados, inclusive a Rll!lIiB.
'

MOSCOU 26 (UP) _ Patrulhas alemães e ruasas conti-
[IS seus çorreligíonários, no que miem reariaando víolentas operaçõea locais, em diversBos",' setoree
toca à sucessão presidencial, Carg� bl-.ndada dos all·ados" das frentes de Rume nia e Po'onie. '''A

IDZ O conhecido chefe esquer- U

dista, no relatório que apre- I -

O 1"1 k"
"

.sentou à convenção da organí- Q., G. ALlADO GM NAPOLES, 26 (UP) - O último genera ;\\.!!ilar,,,
.

e� pes-,'
zação de que é secretário g�- despacho recebido da cabeça de praia, remetido por Daniel de

1
' Luce, da United p'rell, "diz que-a carga blindada dOI aliados

:ra,;_ Em novembro dêste ano, prossegue sern que tenha aido detida atê ás 8 horas da noite,
nosso país será chamado a es- acrescentando que foi aprisionado granne numero de alemães.

colher um presidente para os I •

próximos4 anos
..
A escolha se- Em Chung-Klng -o novo

rá entre 2 candidatos que se-
,

rão <!.esignados pela� duas co�- embaixador t bras·.Belrovençoes de nomeaçao, que sao f2i I

conhecidas sob os nomes de
, �

partido democrático e partido NOVA YORK, 29 tUP) - O embaixador brar ileiro,

�r,.republicano.., _ I Joaquim Eulalio, chegou a Chung-King, senda recebido or

Estes partidos somente o sao membros do' governo chinês e numeross.e peuôas de destaque.
em um sentido formal e legar: '

'

---""',
--'---------

não são partidos no sentido de fi d O T J.allo serã Dom'eadarepresentar precisamente de- or e ro ru
terminadas políticas diferen-

bai d 1= d U·d'�S. �ão; ante:s, coal�sges.. de em ana or nos. Ista os nl os
Interesses locaís e regionais, de .

tUversas tendências de pensa- NOVA YORK, 26 (UP) - O articulista do' jornal "Post"
/ menta político. .

Coruelioue Vanderbitt, predis de Waahiogton que a lenhora Fio)

Quem será o candidato do de Oro Trugillo, �centemente calada com o industrial brasileirc Pene.raram
partido democrá�icd? Que p�- Antenor Meyrink Veiga. lerá nomeada primeiro elIlb!lixador femi·
litica apresentara a sua candI- nino de leu psi, nOI E.tados Unidol. A

-

lenbara Flor de Oro se

datura? encontra atualmente em lua de mel DO Sra.iI. I
Há unicamente um, ponto

certo através o qual podemos N Para· o novo Coman-encontrar as respostas a estas "O
'perguntas. O ponto é que a

d t d 8' R'M
'

convenção democrática certa- an e 'a a.
mente nomeará Roosevelt -

. "._�

,si êle aceitar a nomeaç�o. No' BELEM. 26 �Prel' Parga) - Chegou a..elta capítat, afia
/Caso de excusa do presIdente, de aSllumir o comando da Sa",Região MIlitar em sub.tituição al

não temos a menor certeza de general Castelo Branco, o general ASIUDção, que ao desembarcar

que o can_9idato repr�s�nte a foi cumprimentado r-ela -reportagem da Presl Parga e repreleo­
continuaçao da pobtlCa de tantel das autoridadel.
Roosevelt. .--------------

se�e�:;��:�i�u1�;����cl��,GRATOS 1 PELO RACIONA-
ao senador Laft, com?, po� MENTO DA CAR'NE

'IIJo

�xerriplo, o senador Blrd. E .

uma situação muito ilógica.
Mas é uma realidade com a

qual temos de contar. Na su­
oeessão de direçãQ, do partido
não há nenhuma garantia sô­

.bre a continuação da' política
2nterior; muito ao contrário,
é quasi certo que uma modifi­

cação na pessôa significa uma

mudança de política.
OS RE:�f�iA���K�EO PA- ,O aniversario do 'Coronel...Barata,
Wilkie é um dos candidatos '�

dirigentes do, partido Republi- .

BELEM, 26 (�lelS Psrga) - Os jornais locai� cont!nu�m
lCano a ser a ontado. -Sua no-

I
a pubhcar �. prepa.ratlvolD de �odal a.1 c18.�eB no lentldo de _ar

meação, ent�etanto, depende CC:lmemoraçao condIgna 60 80lverlauo do mterventor Magalbaea

fquasi 'inteiramente do fato do B_II_ra_t_8_. _

seu oponente democrático ser

CONC-=NTRA fORÇAS NA l POLONIARoosevelt. No momento em' L
'

que a convenção republicana
'

estiver certa que Roosevelt
não concorrerá, as possibilida­
,des de Wilkie cairão. Os dele­
gados republicanos acolherão,
.então, de preferência um ho- Aroem "regu,lar" da máquina
republicana, como Dewey ou

Brisker. Wilkie tenta com to­
das as fôrças vencer éstas di-

Diretor-proprietário: JAIRO CALLADO

, A

50,a, no come o
Q,G ALIADO EM NAPOLES', 26 (UP) - O' generaf

Clark, comandante do Quinte Exercito norte-emericano, - eltã
frente de suas forç:is que avançam em, Aneio

:

para as detetai
e xtemas de Roma.' ,,', ','

Em 'todo o perimetro
Q a, ALIADO EM NAP01ES 26 CUP) - Prcsaegue

vitorioso o avsnço das forças do Quinto Exercito em todo o pe­
rimetro das defeaas alemã. na zona da cabeça de po�te costeira
de Anzio-NettuDo.

'

Capturaram:C etaog
CHUNGKING, 26 (UP) As forças chinelas que avançam

na dir eçãc da fronteira da Btrmania, procedente 'do Yunan, cac

pturaram Cbeteng, na eatrada da Birmania, a oeste
I do ri-

Ss.ween.
- '

�m poderosas e pesedameliie
mioodar s posieõe�

, Q.G. ALIADO NA ITAI:.IA 26 (UP) - O cGmun'icse
de hoje aiz que ar; forçu do QUiOtq Exercito penetraram eD.

poderosa I e pt'eaóame'flte minadBf"8 po!'içõl:"> Duietu.

",

nordeste de Tiraspol

BELEM, 26-(Pren PariS) - Uma grsnde comil8ão de

liodicatos trabalhiltal visitou o interventor Barata pari! agrade· I
cer OI beneflciol co1hiiol pelas clanel trabalhadoras com o racio­

namento. Em palestra com o coronel magalhãetJ� Barata, 08 ope­

riOI salientsram que, devido a medida patriotica do interventor, (
sa camadslI menOI favorecidas' da população tambem podiam le

lIuprir de carne, o que dantes não acontecia.
1
J
I

i'­
I
,I

MOSCOU. 26 (UP� - Soube-Ie que o alto, comendo ale­

mão elfã realizando grandes concentn ções de tropas, canhõ'el,
tsnkl e dem!1is material bêlfco na Polonis.

T'� I - "Foi uma idéia ótima fazer com que todol reprelentem '&0

MOSCOU 28 (UP) - A noroeste de Iralpo, nossc>s ' ,,'
'

""-A.j
destacamento. de reconhecimento stacaram as pOII:ções inimila. I me�mo tempo • -�

Trajano 3"';'Recebeu as f�m��as canetasl'::, Parker 51 em ouro e' prata \ :
,
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